De overheid stimuleert elektrisch rijden. Dit doet de overheid door
elektrische auto’s een gunstige bijtelling te geven.

Gebruik informatiebron 1.

1p 10 Bereken het verschil aan bijtelling voor een auto die geheel elektrisch rijdt
en een auto die geheel op benzine rijdt. Ga voor beide auto’s uit van een
cataloguswaarde van € 24.000. Schrijf je berekening op.

De Tesla is een dure auto, toch worden er relatief veel verkocht. Om deze
reden is de overheid van plan om binnenkort een ‘Tesla taks’ in te voeren.
Dat betekent dat elektrische auto’s duurder dan € 50.000 een hoger
bijtellingspercentage krijgen. Voor goedkopere elektrische auto’s onder de
€ 50.000 blijft de bijtelling 4%. Volgens Pim wil de overheid hiermee de
inkomens in Nederland nivelleren.

1p 11 Leg de bewering van Pim uit dat de ‘Tesla tax’ een inkomensnivellerende
werking kan hebben.
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